

KÖRNYEZETÜNK

Új kezdeményezés Nyíregyházán
[2010.01.21.]
Az E-misszió Egyesület a Nyíre rdő Zrt.-vel és a Hortobágyi Nemzeti Park Igazgatósággal közösen útnak indította az „Egy nap az erdőért” kezdeményezést.



Hongkongba költözött az orángután
[2010.01.21.]
Elköltözött Wando, a Nyíregyházi Állatpark egyik borneói orángután himje. A 2001-ben Franciaországból érke zett főemlős még gyerek volt, amikor Nyíregyházára került.



Elkezdődhet a szennyvízberuházás!
[2010.01.21.]
Szerdán Csabai Lászlóné a sajtó nyilvánossága előtt kihirdette a Nyíregyháza és Térsége Szennyvízelvezetési és Szennyvíztisztítási Programra kiírt közösségi nyílt közbeszerzési eljárás eredményét.



Környezettudatos magatartásra nevelés
[2010.01.20.]
A Környezettudatos-ság - Tudatos környezet magatartásra nevelés címmel múlt év szeptember közepén elindult országos roadshow szerdán Nyíregyházára érkezett.



Öt éves az Electrolux nyíregyházi gyára
[2010.01.19.]
– Eredményes öt év tudhat maga mögött az Electrolux Lehel Kft. nyíregyházi hűtőszekrénygyára - mondta Karácsonyi Gyula, a nyíregyházi gyár igazgatója kedden.



Modern Siemens-vonatok a keleti régióban
[2010.01.19.]
Néhány héten belül új, korszerű vonatok közlekednek Debrecen és Mátészalka között. Az eszaon.hu információi szerint a Dunántúlról két Siemens Desiro motorvonatot helyez át a MÁV.



Véget ért a szociális makkgyűjtés
[2010.01.15.]
Befejeződött a Nyíre rdő Nyírségi Erdészeti Részvénytársaság által meghirdetett szociális makkgyűjtési program. Összeségében majdnem 350 tonna termést vettek át az év végéig.



Kastélyturizmus a magyar-szlovák határ mentén
[2010.01.14.]
– Kiemelt célunk, hogy a határon átnyúló turisztikai kapcsolatokat is



*továbbtanulás
álláskeresés
karriertervezés*

Elkezdődhet a szennyvízberuházás!

2010.01.21.

Szerdán Csabai Lászlóné a sajtó nyilvánossága előtt kihirdette a „Nyíregyháza és Térsége Szennyvízelvezetési és Szennyvíztisztítási Programja - csatornahálózati munkák, FIDIC Piros Könyves szerződéses feltételek szerint” kiírt közösségi nyílt közbeszerzési eljárás eredményét.

Eszerint a több milliárdos beruházás kivitelezését az SKS Nyíregyháza Konzorcium nyerte el. A konzorciumnak három tagja van: a SADE - Magyarország Mélyépítő Kft. budapesti székhelyű, a KELE-ÚT Kft. nyíregyházi székhelyű és a SWIETELSKY Magyarország Kft. szintén nyíregyházi székhelyű cég.

Le kell zárni az ügyet!

A polgármester asszony elmondta: – Kínos közbeszerzés újabb állomására érkezünk, reméljük, ez a végső állapot. Most már le kell zárni az ügyet. Korábban két alkalommal a Bíráló Bizottság döntése alapján a Nyíregyházáért 2000 Konzorcium pályázatát hirdettük ki nyertesnek. Meggyőződésem, hogy a cég



alkalmas lett volna elvégezni a feladatot. Ám mégis megtámadták és újraértékeltek a pályázatot. Novemberben ismét az ő pályázatukat hirdettük ki nyertesként. Aztán decemberben kezdhettük előlről, nulláról indultunk, miközben háromszor is változott a közbeszerzési törvény...

A tétlenül múló idő sok gondot okozott

– Úgy döntöttünk, eredményt hirdetünk, mert a tétlen idő múlása senkinek sem jó. Ez a huzavona már eddig is sok gondot okozott. Többek között hónapok óta nem tudnak dolgozni az emberek, pedig 600-700 embernek ad munkát ez a hatalmas beruházás. A szennyvízprogramban részt vevő családok már 2 éve fizetik a részleteket. Az utak felújításánál szakaszokat hagytunk ki, hogy a vezetékek miatt ne kelljen újra feltörni az aszfaltot. Nem tudtuk befejezni az autóbuszvárók, megállók elkészítését sem.

– Ha nem jön közbe semmi, akkor január 28-án aláírjuk a szerződést, és nyolc hónapos csúszással, de végre elkezdődhet a munka. A városlakók érdeke, hogy ez megtörténjen, és munkába álljon 600-700 ember – tette hozzá nyomatékkal Csabai Lászlóné.

Fullajtár András

Nyomtatható verzió
 Kérdés e-mailben

KÖZÉLET	KÖRNYEZETÜNK
<ul style="list-style-type: none">- Megalakult az Éljen Nyíregyháza Független Mozgalom- Elfogadták a megyeszékhely költségvetését- Az MSZP teljesíthető ígéretével kampányol- Tiszavasvári polgármestere a parlamentbe készül- Eladósodott önkormányzatok!- Csökkenő távhődíjak, folyamatos panelprogram- Beigazolódtak a MAGOSZ állítása- Az elért eredmények önmagukért beszélnek- Teljesen új életünk van- Kétezer adag ételt osztanak naponta- Utoljára ülésezett idén a testület- Bemutakoztak a képviselőjelöltek- Tíz város találkozója Nyíregyházán- Fórum-hétvégék: Mátészalka, Vasme gyer, Tiszavasvári- Bemutakoztak a képviselőjelöltek- Plusz zöld az autóbuszoknak!- Munkahelyen tartani az embereket!	<ul style="list-style-type: none">- Új kezdeményezés Nyíregyházán- Hongkongba költözött az orángután- Elkezdődhet a szennyvízberuházás!- Környezettudatos magatartásra nevelés- Öt éves az Electrolux nyíregyházi gyára- Modern Siemens-vonatok a keleti régióban- Véget ért a szociális makkgyűjtés- Kastélyturizmus a magyar-szlovák határ mentén- Mi változott a KRESZ-ben?- Nagykállóban már nincs látogatási tilalom- Előterben a nemzetközi projektek- 14 éven felülieknek!- MEGA Játsszóház Nyíregyházán- Új hid épül a Tiszán- Megnyitott a kisvárdai és nagyecsedí hulladéklerakó- Ötmilliárdos szennyvízberuházás a Kelet-Nyírségben- Gázolajat kerestek az erdészeteknél- Karácsonyfaért sorsjegy

HIRDETÉS

Google Hirdetések

Adatvédelem tanfolyam
Belső adatvédelmi felelős képzés márciusban.
www.infota.org/baf/

Eladó nyíregyházi házak
Széles választéka, kedvező árakkal
Keressen gyorsan, egyszerűen!
www.dh.hu/nyiregyhaz